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Viški miličniki
v novi zgradbi

Ob prisotnosti najvišjih predstavnikov
mesta Ljubljane (Marjan Rožič, Marjan
Orožen,), naše občine in uprave za notra-
nje zadeve je načelnik UNZ Ljubljana —
mesto Ivo Samec odprl ob Tbilisijski cesti
novo zgradbo postaje milice Vič.

Predsednik gradbenega odbora France
Martinec je zbranim delavcem, gostom in
krajanom nanizal zanimiv prerez nastaja-
nja in gradnje tega prvega tovrstnega na-
menskega poslopja v naši občini. Kot
osnovo vzpostavljanju Tažmerja je ponudil
podatek, da so dosedaj delali viški milični-
ki v sedmih majhnih prostorih s 150 kva-
dratnimi metri površine in brez pomožnih
prostorov. Pred petimi leti je dobila akcija
za postavitev nove zgradbe prve oprijem-
Ijive poteze. Takrat so bili izdelani idejni
načrti. Potem pa so nastopili naslednji po-
membni datumi: 28. 3. 1979 je sprejel
izvršni svet naše občine sklep o postavitvi
postaje Vič ob Tbilisijski cesti, 12. 5.1980
leta so položili temeljni kamen, 20. 5.
1980. leta pa so pričeli delavd koprskega

STAVBENIKA z delom. Pri postavljanju
in opremljanju zgradbe ter urejanju okolja
so zabeležili le desetdnevno zamudo.

47 milijonov dinarjev smo odšteli za to
pomembno pridobitev delavcev v modrih
uniformah. Dobrih 1800 kvadratnih me-
trov je zajetih v zidove in v obliki zakloni-
šča, delovnih prostorov ter bivalnih pro-
storov za samske delavce. Miličniki imajo
sedaj za svoje delo take pogoje; da bodo
lahko vestno in dobro organizirani oprav-
ljali svoje pomembno delo.

Predsednik gradbenega odbora je pou-
daril pri izvedbi naloge predvsem dobro
sodelovanje med projektanti, gradbinci,
UNZ ter vodstvom naše občine. Zaželel pa
je, da bi podoben objekt dobili kmalu tudi
na Rudniku in seveda sodobnejše izposta-
ve v drugih večjih krajih naše občine.

Slavnostni govornik, predsednik občin-
ske skupščine Vili Belič pa je med drugim
prisotnim sporočil naslednje misli:

Poudaril je tudi, da smo veseli, ko to
pridobitev izročamo delavcem postaje mi-
lice Vič ob občinskem prazniku, proslav-
ljanju 40-letnice vstaje in OF ter 13. maju
dnevu varnosti. ; •.

Komandir milice Vič Aladar Belec se je
zahvalil v imenu kolektiva za sodobne pro-
store, ki bodo služili tudi teritorialni
obrambi in civilni zaščiti ter obljubil, da
bodo tudi v tem odgovornem času vestno
izpolnjevali svoje naloge.

V zadnjem času smo vse več ra-
zmišljanj posvečali dogodkom na
Kosovu in najsi smo še tako prese-
nečeno in zaskrbljeno spremljali na-
cionalistično in sovražno divjanje v
Prištini in še nekaterih kosovskih
mestih, se je po zbranem premisle-
ku v nas vendarle krepilo prepriča-
nje, da bodo kosovski občani prava
in neprehodna ovira vsem nasprot-
nikom poti, za katero smo se odloči-
li, pri tem pa bodo imeli soglasno
podporo vseh delovnih Ijudi in ob-
čanov vse Jugoslavije.

Ko ocenjujemo nacionalistične
izbruhe, moramo jasno vedeti, v ko-
likšni meri so povezani z oživitvijo
dejavnosti različnih sovražnih in
opozicijskih elementov, ki po smrti
tovariša Tita vztrajno iščejo svojo
priložnost. Nauk, ki sledi iz teh do-
godkov in ki nam je pokazal, da se
stvari ne razvijajo zmeraj po naših
željah, nas bo najbrž prisilil, da bo-
mo razmislili najprej o lasini praksi
in pomanjkljivostih, potem pa tudi
o objektivnih težavah, ki jim imamo
pri uresničevanju tekočih, izjemno
zapletenih nalogah in ki so jih zao-
strili gospodarski problemi in utrud-
Ijivo iskanje poti nadaljnjega razvo-
ja. Brez strahu je treba povedati, da
bodo nacionalistični pojavi in druge
negativne težnje prihajali do izraza
tudi v sorazmerju z našimi po-
manjkljivostmi in nedoslednostmi
na poti uresničevanja našega kon-
cepta, v skladu z našo nemočjo in
celo premajhno odgovornostjo v or-
ganizacijah združenega dela, z neza-
dostno prihodnostjo in podobno.

Res ni nobene potrebe, da bi po-
novno raziskovali svojo temeljno
opredelitev, pačpa zasluži, da nene-
hno preverjamo, kako jo pojmuje-
mo in izvajamo v praksi.

(Iz slavnostnega govora
predsednika občine Vilija Beliča)
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